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EXTRATO DE ATA DA 632ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE PLENÁRIO 
Gestão Enfermagem Valorizada e Participativa 2024 2026 

 
Aos vinte dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às oito horas, nas 
dependências do Iate Hotel, situado na Rua Silva Jardim, 830 - Centro, Florianópolis/SC, 
reuniu-se o Plenário deste Conselho na modalidade presencial. Considerando a ausência 
justificada da Presidente Enf. Maristela Assumpção de Azevedo que viajou a Brasília/DF para 
as eleições do Cofen, a convite, nesta mesma data, a Conselheira e Vice Presidente Enf. 
Sandra Regina da Costa Presidiu a Reunião. Contou com a participação dos Conselheiros 
Titulares: Enf. Sandra Regina da Costa  Vice-Presidente, Enf. Silvana Alves Benedet Ofugi 
Rodrigues - Primeira Secretária, Enf. Ana Cristina Oliveira da Silva Hoffmann  Segunda 
Secretária, TE Fernanda Antunes Luz - Primeira Tesoureira, TE Henrique Manoel Alves  
Segundo Tesoureiro, Enf. Everley Hobold, Enf. Poliana Weber Fontana, Enf. Tarcisio José da 
Silva, Enf. Valdemira Santina Dagostin, TE Hanele Laske da Silva e TE Wallace Fernando 
Cordeiro e dos Conselheiros Suplentes: Enf. Denise Thum, Enf. Euclides da Cunha Correa, 
Enf. Gabriele Carradore da Silva, Enf. Maria Cristina Berta, Enf. Tânia Silvana Schulz, TE 
Eliane Goulart Joaquim da Silva, TE Gleide Nara de Amorim e TE Marilene Cagol Salles. 
Ausência justificada dos Conselheiros: Enf. Janaina Albanese, pois perdeu a condução para 
vinda a Florianópolis e só conseguirá participar da capacitação em 21 e 22 de fevereiro de 
2024, Enf. Francielli Karine Pasa Ortiz por motivos pessoais, do Enf. Dâni Felipe de Souza 
Pinto por motivos de trabalho e do TE Junior da Luz Wolff por motivos de trabalho.  Ponto 
de Pauta: (...)Deliberação: Item 8.9  Prestação de Contas 2023: O Empregado Público 
Contador Michel Andrade, o Controlador Fernando Dutra e a Assessora Aline de Aguiar 
participaram da reunião para apresentação juntamente com a Assessora Marlete Borges. O 
Contador Michel Andrade fez a apresentação da Prestação de Contas Anual do ano de 2023. 
No ano de 2023 o Coren-SC teve um déficit orçamentário de R$ 873.820,67. A Presidente 
Maristela Assumpção participou da reunião às 15h28min para acompanhar a prestação de 
contas anual do ano de 2023. A Conselheira Denise Thum questionou se o profissional pode 
pagar um ano e deixar outros em aberto e o Contador Michel Andrade explicou que sim e que 
implicará apenas o desconto de juros e multas. A Presidente Maristela Assumpção pediu a 
palavra e agradeceu a todos pelo empenho em participarem da ROP no qual ela não pode 
participar por conta das eleições do Cofen. Relatou acerca das eleições do Cofen e que a 
chapa um foi a vencedora. A Presidente Maristela Assumpção relatou que a gestão é uma 
continuidade do trabalho que vem desde a Professora Denise Pires, que somos um sistema e 
que esses números da Prestação de Contas fazem parte de um trabalho de longo prazo. 
Informou que os valores que temos para receber fazem parte de um trabalho que vem sendo 
feito há tempo, desde a modificação do sistema que anteriormente não apresentava números 
confiáveis e que agora as melhorias estão sendo feitas para garantir a confiabilidade das 
informações. Pediu que os Conselheiros olhassem os números da Prestação de Contas anual 
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do ano de 2023 além do que positivo ou negativo. Que existe um trabalho pós pandemia, que 
foi necessário pensar ações para atingir os objetivos e que a questão do Piso da Enfermagem 
também impacta na arrecadação. A Presidente Maristela Assumpção informou que os 
Conselheiros devem assumir o papel para que o Coren-SC tenha credibilidade perante os 
profissionais. Relatou ainda que os Empregados Públicos tem um papel importante mostrando 
para a gestão os números e o que pode acontecer diante das situações. As ações de 
arrecadação têm sido pensadas inclusive na questão do reajuste da anuidade e solicitou o 
apoio dos Conselheiros. A Presidente Maristela Assumpção informou que todos os anos o 
Coren-SC conseguiu honrar seus compromissos e que isso é um bom indicativo do trabalho. 
Agradeceu a parceria e pediu que os Conselheiros pensassem em ações para essas melhorias. 
Às 16h03min houve uma pausa para intervalo. Às 16h21min a reunião foi retomada. A 
Assessora Marlete Borges voltou a apresentar a Prestação de Contas do ano de 2023. 
Explanou acerca das peças com compõe a Prestação de Contas. Uma dessas peças é o 
relatório de gestão e explicou como esse relatório é construído e também os itens mais 
importantes do relatório de gestão. Explicou que no ano de 2023 não foi possível fazer a 
cobrança da dívida ativa e informou que o Cofen relatou como ponto da auditoria. No ano de 
2024 o Coren-SC precisa trabalhar as cobranças da dívida ativa. A Conselheira Sandra Regina 
sugeriu incluir no planejamento as ações possíveis para cobrança da dívida ativa e que na 
próxima ROP a Assessora Marlete Borges traga uma fotografia do cenário atualizado com as 
ações possíveis para a cobrança da dívida ativa e quem serão os responsáveis por cada ação. A 
Assessora Marlete Borges apresentou os resultados gerais da gestão no ano de 2023 em cada 
eixo do planejamento plurianual e informou que assim que revisado todos receberão o link de 
acesso ao relatório de gestão do ano de 2023. Conselheira Sandra Regina sugeriu que todos os 
Conselheiros analisem o relatório de gestão e posteriormente possam sanar dúvidas. O 
Contador Michel Andrade procedeu à leitura do parecer nº 002/2024 do Escritório de 
Integridade do Coren-SC que manifesta-se pela Conformidade das Contas do Coren-SC no 
ano de 2023. O Controlador Fernando Dutra fez uma breve apresentação acerca da 
responsabilidade do Controlador Geral do Conselho. O Cofen disponibiliza uma planilha de 
checagem das informações contábeis para garantir que não tenha passado nada irregular. 
Apresentou os resultados do ano de 2023 referentes ao parecer nº 002/2024 da Controladoria 
Geral. O Controlador Geral reforçou a necessidade de o Coren-SC atentar-se a dívida ativa 
nesse ano de 2024 e colocou como recomendação no seu parecer e indica ainda que as contas 
do ano de 2023 sejam aprovadas por estarem em conformidade. O Conselheiro Euclides da 
Cunha procedeu a leitura do parecer opinativo Coren-SC nº 002/2024 referente a Prestação de 
Contas do Coren-SC do ano de 2023. Identificou-se erro de digitação no arquivo no qual 
consta como a prestação de contas do ano de 2024 e o correto é o ano de 2023. O Conselheiro 
fará a correção e disponibilizará o arquivo novamente. O parecer opinativo indica a 
Regularidade da Prestação de Contas do Coren-SC  Exercício 2023. Colocado em discussão. 
Conselheira Denise Thum relatou com em um parágrafo os percentuais são diferentes sobre o 
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mesmo assunto. O Contador Michel explicou que são percentuais de limite prudencial e limite 
legal. Nada mais havendo a discutir a Conselheira Sandra Regina questionou se os valores que 
constam no parecer do Conselheiro Euclides da Cunha estão de acordo com o a prestação de 
contas e confirmado que sim. Posto em votação a Conselheira Sandra Regina fez a votação e 
acompanha o relator, os Conselheiros Silvana Alves, Ana Cristina Hoffman, Valdemira 
Santina, Tarcísio José, Everley Hobold, Poliana Weber, Henrique Manoel, Hanele Laske, 
Fernanda Antunes, Angelo Vidal e Wallace Cordeiro acompanham o relator. Aprovado por 
unanimidade. A Conselheira Sandra Regina parabenizou a todos pelo trabalho desenvolvido. 
Em relação aos números do DRIC a Conselheira Sandra Regina parabenizou a Empregada 
Pública Elaine Nunes pelo trabalho que realizou durante a Coordenação do DRIC e também a 
Assessora Carmen em melhoras os resultados ainda mais. Parabenizou os Empregados 
Públicos do DEPA por todo o trabalho realizado sob a coordenação da Assessora Aline 
Aguiar e também pela Superintendência da Assessora Marlete Borges. As 18:02 Aline, 
Fernando e Michel deixaram a reunião.  (...) Certifico que o presente extrato é cópia fiel da 
Ata da 632ª Reunião Ordinária de Plenário do Conselho Regional de Enfermagem de Santa 
Catarina. 
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